## 森下仁丹株式会社

pH依存崩壊型EPA製剤

## イコサペント酸エチル 顆粒状カプセル600mg「MJT」 イコサペント酸エチル 顆粒状カプセル900mg「MJT」

イコサペント酸エチル・顆粒状軟カプセル剤 Ethyl Icosapentate Granular Capsules

## 販売中止予定のご案内

謹啓 時下益々のご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、この度下記製品につきまして、諸般の事情により、甚だ勝手ながら販売を中止させていただきたく、謹んでご案内申し上げます。

誠に恐縮ではございますが、事情ご賢察の上、何卒ご了承賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

## 1. 販売中止予定品目

販	売	名	包 装	JAN コード	G S - 1 コード (販売包装単位)	薬 価 基 準 収 載 医 薬 品 コード
	ペント酸エチル顆 ル 600mg「MJ		84 包	4987227032945	14987227032942	3399004M3126
	イコサペント酸エチル顆粒状 カプセル 600mg「MJT」		420 包	4987227032952	14987227032959	3399004W3120
	ペント酸エチル顆 ル 900mg「MJ		84 包	4987227032969	14987227032966	3399004M4122
	イコサペント酸エチル顆粒状 カプセル 900mg「MJT」		420 包	4987227032976	76   14987227032973	3377004W14122

※在庫は全包装規格において、ゼロとなっております。

以上

お問い合せ先:森下仁丹株式会社 メディカルグループ 206-6761-0037

(2022年3月作成)